AMHWHDI

Yaurenp xumuu KCOIII Ne 1.
YrxuH E.A.



PYHKIIMOHa/IbHAs TPYIIIIA
-NH_ ~ amuHorpynma

CH; —N:

CHs

METHIaMHH JAHMETHIIaMHH TPHMETHIaMHH

AMUHbBI — IPOAYKTHI 3aMeLLeHUS OLHOT0, IBYX WX TPEX aTOMOB
BOJOPOAA B MOJIeKy/ie aMMuaka NH, Ha yrineBoJOpOAHBIN pPafyKa



a) TEPBHYHHE

6) Bropmynre CHz -N- CH3 CHs- N CHs

H H
B) tperuynne CH3-N-CHs;, CoHs-N-C)H;s

CHs CHs

Pas/jim4yaroT aMUHBI -




dysrnyeckye CBOMCTBA




4CH, - NH, + 90, —> 4CO, + 10H,0 + 2N,

XUMUYEeCKHe CBOUCTBA
AMWHBI — IPOU3BOJHbIE AJTKAHOB — 0oJIee CUJIbHbIE
OCHOBaHUS, YeM aMMHUaK.




Ha3zBaTh BelrecTBa:

CHs3-CH- CH-=-CH=2

I
CH,- CH,-CH, - NH, CH:

'H3 - CH = CH>

CH, - CH, - CH, - CH, - NH,

CH,-CH,-CH-CH,

OH

BenlecrBa Ha3bIBAIOT 110 TEM PaaUuKaAaM,
KOTOPbIE BXOSIT B COCTAaB MOAEKYABI, C IIPUOABAEHUEM CAOBA “aMHuH’.



1. Kakue 13 nmpruBeZieHHbBIX BeIeCTB OTHOCSATCS K
aMUHaM?

a) CH_‘, — YI\I . CI{j, 6) C(,I 15 — NHg

CH;j

6) CH_; o (‘.Hz = CI'I3 I‘) CzIIs == NOz

2. Hanuimre ypaBHeHYe peaKIiiii STH/IAMUHA':
a) C BOJOM;

0) c 6POMOBOAOPOAHOIM KUCIOTOM.

/laiiTe Ha3BaHUS MPOLYKTAM PEaAKLIUMA.

BOITPOCHI



Omnpenenute GopMyTy BTOPUUYHOTO AMHHA,
MAaCCOBBI€e JTIOJTM aTOMOB YIJIEPO/Ia, BOAOPO/IAa U a30Ta,
B KOTOPOM COOTBETCTBEHHO PaBHBI 61,0, 15,3 U 23,7%.
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Cracu6o 3a sgumanue!!!

TOMAIIIHEE 3AJIAHUE: § 20 B.1-2



